

■郑东教育

郑东实验幼儿园学习雷锋 从你我做起



3月是雷锋月,郑东新区实验幼儿园的全体教师和孩子们举行了学雷锋活动。

3月16日,教师们共青团成员组成志愿者小分队,在学校附近的民航花园公交站和龙湖外环花园当起了环保卫士。他们有的捡起地上的烟头、纸屑,有的手拿抹布,细心地擦拭公交站牌上的每一处灰尘,他们忙碌的身影成了马路边一道亮丽的风景线。中午,他们又舍弃自己休息的时间,来到了位于幼儿园旁边的龙湖外环花园,再一次投入到了环保工作当中去。

孩子们学雷锋活动主要是让中班的小朋友户外活动时去校园里擦玩具,让大班的孩子唱雷锋歌曲,并安排给小班的弟弟妹妹叠被子。孩子们年龄虽小,但是一个个干起活来像模像样。

该幼儿园园长马灵君说,让孩子们从小认识雷锋,学习雷锋,也就是诠释了无私奉献的精神。“这种精神不是口号,而是点点滴滴的行动,值得每一个人去学习。”

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇 文/图

郑东新区少先队辅导员培训班开班

为全面提升郑东新区少先队辅导员综合素质,由东新区教体局主办的郑东新区少先队骨干辅导员培训班日前正式开班。本次培训分两期进行集中培训,第一期在3月初,第二期将在6月底进行。来自全区各小学的德育主任、大队辅导员和180多名骨干辅导员参加了此次培训。

据介绍,本期培训邀请的主讲老师是市少先队工作学会秘书长冯颖林。冯颖林曾任二七区教育文化体育科学教研室主任,被铭功路小学、建新街小学、二七区辅读学校和郑州市少先队总部聘为校外辅导员、志愿辅导员,现为河南省少先队工作学会会员,郑州市少先队工作学会秘书长,郑州市少工委委员。他结合自己50年的少先队教育实践经验,为学员们作了《接地气,说“三基”——年轻辅导员入门必修课》的报告,并从少先队的基础知识、基础建设和少先队辅导员的基本功入手,语言风趣幽默,观点深入浅出。还对典型的案例进行了深入分析,特别是讲到一些自己的亲身经历时,赢得了在场所有学员们的阵阵掌声与喝彩。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 郭方舒

郑东新区九年制实验学校走进东站



3月16日,郑东新区九年制实验学校携手郑东新区东站地区综合管理办公室共同举办了“走进东站”参观实践活动。

本次活动目的是为了建设以“国家、地方课程为主,校本课程为辅,社会实践课程为延伸”的实验特色课程体系。

本次活动主要通过参观郑州东站广场及站区内部设

施,了解危险品的种类,增强乘车安全意识,并在此基础上进行角色体验。

通过本次活动,不仅培养了学生认识社会、探究社会问题的基本能力,而且提高了学生的组织能力、操作能力以及适应环境的能力,从而达到人与自身的和谐、人与社会的和谐。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 王青萍 文/图

郑东新区举行第三次全国经济普查数据审核培训

近日,郑东新区普查办召开第三次全国经济普查数据审核培训会,郑东新区12个乡镇(镇)办事处负责数据质量业务骨干共26人参加了培训。

会上,郑东新区普查办数据质量负责人就联网直报平台

系统上如何查询、审核、修改普查数据等内容进行了详细操作讲解和实地培训。郑东新区统计中心负责人通报了各乡镇(镇)办事处单位、个体户登记上报数量以及郑东新区在全市的上报率和通过率情况,强调了普

查数据质量审核的重要性,要求各乡镇办事处认真审核纠错,严把数据质量关。

通过此次学习培训和实际操作,参会人员业务素质得到了进一步提高。

郑州晚报记者 马燕

“三帮”“三扶”助企业发力

3月16日,郑东新区食品药品监督管理局组织召开了郑东新区2014年药品医疗器械监管工作暨培训会。辖区药品医疗器械生产、经营单位及医疗机构500余人参加会议。

会议总结回顾了2013年度郑东新区药品、医疗器械安全监管工作,并对2014年全区药品、医疗器械安全监管工作的重点任务进行了安排部署,对表现较

好的示范单位及先进个人进行了表彰和颁奖。

郑东新区食品药品监督管理局局长卢高义说,要深入贯彻落实党中央、国务院关于开展群众路线教育活动的精神,转变作风,改进服务,深入企业,倾听企业心声,具体做到“三帮、三扶”即帮助企业搞好发展,多争取项目、提供平台,帮助企业掌握政策,共同

谋划发展之路;二是帮助企业规范经营,宣传法律法规,指导企业合理化布局,加强科学化管理。三是帮助企业排忧解难,与企业共同破解发展难题。“三扶”是扶持小型企业规模化发展;二是扶持中型企业做大做强;三是扶持大型企业打造品牌。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

圃田乡严查学校周边食品安全

让家长放心,让孩子们吃得安全。3月17日,圃田乡安全办组织食品安全检查队,开展学校、幼儿园及周边食品安全专项检查。

记者在现场看到,此次检查的内容包括:各学校食堂餐饮服务许可证、食品流通许可

证、从业人员健康证是否有效;索证索票制度是否落实,每餐饭菜留样制度是否落实;餐饮具清洗消毒是否到位;是否存在违法使用食品添加剂行为;是否经营使用不符合食品安全标准的食品及其原料;是否存在经营和使用散装食用油、散

装酱油和散装食醋行为等。

据了解,此次共检查6所学校、幼儿园及其周边商户,对查处不合格餐饮服务单位进行了警告,下发整改通知书,并派专人进行督促限期整改。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 张改改

为残疾人申请免费助听器

怎么鼓励辖区内贫困残疾人更好地融入社会,参与沟通交流、表达心声,让他们享受正常人的生活?记者从龙子湖街道办事处了解到,该办事处近日帮助辖区听力残疾居民申请免费发放助听器。

据了解,这项惠民政策,只要是该办事处所辖户籍、听力损失达到听力残疾标准、无助听器适配禁忌、家庭困难的残疾人,携带身份证、低保证或贫困证明,到办事处民政所申请、

填表,就有望成为受助人。

截至目前,该办事处已为多名贫困听力残疾人符合申请免费助听器条件,并已申请递交东区社会事业局。

郑州晚报记者 马燕



送优秀员工出国游

3月18日,永和铂爵国际酒店优秀团队飞往了长腿欧巴云集的韩国,开始为期5天的幸福之旅!本次韩国之旅是酒店给予在2013年辛勤付出的优秀团队的旅游奖励。

怎么让员工能安心、顺心、开心的工作?永和铂爵国际酒店重视员工的培养与鼓励,在员工生活上做到细致照顾,员工生活区有四季恒温的员

工宿舍,配备网吧,球室,KTV等员工娱乐区及培养学习的读书室,在员工奖励上除每月额定的绩效奖金及年终奖外,酒店管理层面以奖励旅游作为员工的年终福利之一。2013年,酒店出色完成了年度目标,本次奖励旅游目的地为韩国,共计奖励人数为30人。

通讯员 薛静 文/图

龙湖办事处社会实践基地举行揭牌仪式

为切实贯彻关于做好学生寒暑假社会实践活动的要求,使大学生更加了解基层工作人员日常工作的情况,3月17日下午,河南财经政法大学大学生社会实践基地揭牌仪式在龙湖办事处顺利举行。河南财经政法大学学工部副书记赵大燕等出席本次揭牌仪式,龙湖办事处相关负责人参加揭牌仪式。

据介绍,社会实践基地建立

后,大学生将把基层服务作为加强学生思想道德建设的重要阵地,广泛开展爱心服务等公益活动。利用寒暑假开展实践活动,能使大学生认识社会、服务社会,努力提高学生的综合素质和专业技能,增强才干,为以后的专业学习和就业打下坚实基础。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇